
www.cncracing.it     info@cncracing.it 00

A 
te

rm
in
i d

i l
eg

ge
 c

i r
is
er

vi
am

o 
la
 p

ro
pr

ie
tà

 d
i q

ue
st

o 
di
se

gn
o 

co
n 

di
vi
et

o 
di
 r

ip
ro

du
rl
o 

o 
di
 r

en
de

rl
o 

no
to

 a
 t

er
zi
 s

en
za

 n
os

tr
a 

au
to

riz
za

zi
on

e.
 /

 P
ur

su
an

t 
to

 l
aw

, 
we

 r
es

er
ve

 t
he

 o
wn

er
sh

ip
 o

f 
th

is
 d

ra
wi

ng
 w

ith
 p

ro
hi
bi
ti
on

 t
o 

co
py

 o
r 
di
sc

lo
se

d 
to

 t
hi
rd

 p
ar

ti
es

 w
ith

ou
t 
ou

r 
au

th
or

iz
at

io
n.

REV:

ATTENZIONE: Il montaggio del prodotto deve essere eseguito da personale specializzato 
WARNING: The mounting of the product it must be realized from staff specialist

CN
C 

RA
CI
NG

 s
i r

is
er

va
 il

 d
iri

tt
o,
 a

 s
ua

 e
sc

lu
si
va

 d
is
cr

ez
io
ne

, 
di
 a

pp
or

ta
re

 m
od

ifi
ch

e 
al
 p

ro
do

tt
o 

e 
a 

qu
es

te
 in

fo
rm

az
io
ni
 in

 q
ua

ls
ia
si
 m

om
en

to
 e

 s
en

za
 p

re
av

vi
so

. /
 C

NC
 R

AC
IN
G 

re
se

rv
es

 t
he

 r
ig
ht

, 
in
 it

s 
so

le
 d

is
cr
et

io
n,
 t

o 
m
od

if
y 

th
e 

pr
od

uc
t 
an

d 
th

is
 i
nf

or
ma

ti
on

 a
t 

an
y 

ti
me

 w
ith

ou
t 

pr
io
r 

no
tic

e.

ATTENZIONE: Questo prodotto potrebbe non essere conforme al codice stradale o alle leggi vigenti in alcuni paesi e quindi utilizzabili solo in aree private e/o chiuse al traffico
WARNING: This product may not comply with local road rules and regulations and can be used only in private areas and/or areas closed to traffic.

ART: ISTRUZIONI / INSTRUCTIONS
CM238

HANDLEBAR WEIGHT
CONTRAPPESI MANUBRIO

LEGENDA / LEGEND

Pulire e/o sgrassare
Clean and/or degrease

Bloccare con frenafiletti: L= Leggera - M= Media - S= Forte
Lock with the threadlocker: L= Light - M= Medium - S= Strong

Lubrificare ü/ Lubricate ü
Non lubrificare û / Do not lubricate û
Solo primi filetti S / First threads only S

* Lubrificare leggermente la sede di battuta per la testa della vite.
* Lightly grease the abutment seat for the head of the screw.

M6x50

M6x50

M6x50

M6x70

USARE DISTANZIALE SE NECESSARIO
USE SPACER IF NECESSARY

4

4

USARE DISTANZIALE SPECIALE 
PER MODELLI HONDA
USE SPECIAL SPACER 
FOR HONDA MODEL

4

4

*

USARE GOMMA CON DIAMETRO PIÙ VICINO
ALLA MISURA DEL FORO DEL MANUBRIO
USE RUBBER WITH DIAMETER MOST SIMILAR TO 
THE MEASURE OF THE HOLE OF THE HANDLEBAR

CON GOMMA (11) USARE RONDELLA (8)
WITH RUBBER (11) TO USE WASHER (8)

 


